
Egy tetsz®leges O pontból indítsunk helyvektorokat a szerepl® pontokhoz, és jelöljük ezeket a megfelel® kisbet¶kkel.

Egy XY ZV négyszög pontosan akkor paralelogramma, ha x− y = v− z, mert ez az egyenl®ség azt fejezi ki, hogy az

XY és a V Z oldalak párhuzamosak és egyenl® hosszúak. Mivel az A1A2A3A4, B1B2B3B4 és C1C2C3C4 négyszögek

paralelogrammák, ezért

a1 − a2 = a4 − a3, b1 − b2 = b4 − b3, c1 − c2 = c4 − c3.

E három egyenletet összeadva, majd 3-mal elosztva kapjuk, hogy

a1 + b1 + c1
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−

a2 + b2 + c3

3
=

a4 + b4 + c4

3
−

a3 + b3 + c3

3
.

viszont Si az AiBiCi háromszög súlypontja, ezért si =
ai + bi + ci

3
. Tehát s1 − s2 = s4 − s3, amib®l következik, hogy

az S1S2S3S4 négyszög is paralelogramma.

Megjegyzés. Ugyanígy látható, hogy n darab paralelogramma megfelel® 
sú
sai által alkotott 4 darab n-szög súly-

pontjai is paralelogrammát alkotnak.
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